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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 				          		            
TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1

     St-349/2024-68

Z A P I S N I K
od 7. studenog 2024.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza AUDAX TIM j.d.o.o. u stečaju, Karlovac, Kralja Tomislava 10/1, OIB: 56636823183

OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 10:15 sati.

Ročište je javno.

Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Alma Tatalović, na daljinu
- za Republiku Hrvatsku pun. Ana Morić, viša državnoodvjetnička savjetnica u ŽDO u 
  Puli, punomoć u spisu, na daljinu


	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 14. listopada 2024.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 14. listopada 2024.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1.	Izvješće stečajnog upravitelja o stanju stečajne mase.
2.	Donošenje odluke o unovčenju vozila stečajnog dužnika oznake N1, marka VOLKSWAGEN CRAFTER 2.5 TDI, godina proizvodnje 2007., broj šasije WV1ZZZ2EZ76021539.
3.	Razno.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Vjerovnik Republika Hrvatska prihvaća izvješće stečajne upraviteljice iz podneska od 10. listopada 2024.

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
Vjerovnik Republika Hrvatska donosi odluku da se kao početna cijena vozila utvrdi iznos od 6.000,00 eura s obzirom da je u prethodnom izvješću stečajna upraviteljica cijenila predmetno vozilo znatno iznad kataloške procjene Centra za vozila Hrvatske kao i iz razloga da je u izvješću od 10.10.2024. stečajna upraviteljica navela da je našla oglase za prodaju na Njuškalo.hr u višem iznosu od kataloške procjene. 

Nadalje Vjerovnik Republika Hrvatska donosi odluku da se prodaja vozila oglašava putem besplatnih oglašivača i da se u slučaju neuspješne prodaje, kod svake sljedeće prodaje cijena umanjuje za 20% s obzirom na troškove čuvanja vozila. Cijena se može umanjivati do iznosa od 2.500,00 eura. Ukoliko se do tog iznosa vozilo ne unovči tada se predlaže zakazati novu skupštinu radi donošenja daljnje odluke o unovčenju vozila.

Prelazi se na točku 3. dnevnog reda:
Nema navoda.



	S obzirom da se ročište održava na daljinu, nazočna potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratile putem zvučnika na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda.




  Dovršeno u 10:30 sati.




       					       Sutkinja            	                 Stečajna upraviteljica





    					   Zapisničarka	     	          Vjerovnici	
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